

## **Музыка для души**

**Международный фестиваль органной  
музыки пройдет в Пинске.**

Мероприятие посвящено памяти кардинала Казимира Свентэка (1914 – 2011), который долгие годы служил в Пинске. В этом году исполняется 80 лет со дня его рукоположения. Считается также, что Свентэк сыграл важную роль в возрождении органной культуры Беларуси.

Форум будет проводиться под сводами костела Вознесения Пресвятой Девы Марии. Музыка будет исполняться на органе XIX века. В Беларуси это второй по величине исторический орган. Стартует фестиваль 25 мая. Ну а завершится он исполнением реквиема 21 июля – в день смерти кардинала. За это время в Пинске выступят около 30 органистов. Это белорусские музыканты, а также гости из России.

**Сергей ВОЛКОВ**